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TORRE DE ARREFECIMENTO EVAPCO SERIE AT

Fornecer e instalar segundo os planos (1) torre de arrefecimento EVAPCO em contra-corrente e de tiragem induzida modelo AT.

Bacia de Água

A bacia de água será construída em aço galvanizado a quente Z-725 para assegurar uma longa vida e durabilidade. Os acessórios standard da bacia de água compreenderão porta de acesso circular, tubo de descarga, esgoto anti-vortex, filtros em aço inoxidável AISI 304 e válvula de enchimento em latão munida de bóia em material plástico. Toda a superfície da bacia será incorporada com uma configuração em escada para reduzir o volume de água, ter baixo peso em operação e uma manutenção mais fácil da bacia. 

Motor Ventilador

O(s) motor(es) do ventilador de rolamentos de esferas, totalmente fechado ao ar, 400V/3/50Hz, com um factor de serviço de 1.15 será fornecido e particularmente apropriado para funcionamento com torre de arrefecimento.

Para as unidades de 3.6 m ou mais de largura ou mais, o(s) motor(es) serão montados sobre uma base ajustável permitindo a deslocação para o exterior da unidade para manutenção.

Para as unidades de 2.4 m de largura, o(s) motor(es) serão montados sobre uma base ajustável que será acessível do exterior da unidade para manutenção. Uma capota com dobradiça protegerá o motor e a poli das intempéries.

Transmissões

O impulso do ventilador será assegurado por uma transmissão por polis cónicas multi-ranhuras, autoblocantes, correias em V e dimensionada para 150% da potência indicada na placa do motor. As correias serão em neoprene reforçadas com poliester e especialmente dimensionadas para o funcionamento duma torre de arrefecimento. A(s) poli(s) do ventilador será em liga de alumínio. Os ventiladores e polis dos ventiladores serão montados num veio especialmente laminado para permitir uma protecção máxima contra a corrosão. A regulação far-se-á pelo exterior da unidade. A linha de lubrificação será prolongada até ao exterior da unidade para facilitar a manutenção. Todas as polis situadas no fluxo de ar húmido serão fabricadas em liga de alumínio, uma protecção do fluxo de ar não estará prevista. Se for necessária a regulação das correias interiores, uma plataforma de trabalho interna com escada é requerida para aceder à transmissão.

Ventiladores axiais

As pás do ventilador serão fabricadas em liga de alumínio estrugido e instaladas num aro ajustado com um venturi na entrada do ar para um rendimento máximo. Cada pá será ajustável individualmente. O aro será coberto por um gradeamento de protecção do ventilador de forte espessura em aço galvanizado.

Chumaceiras do veio do ventilador

As chumaceiras do veio do ventilador serão de alto rendimento, de esferas auto-lineares equipadas com lubrificadores ligados ao exterior da unidade. As chumaceiras serão dimensionadas para uma tempo de vida L-10 mínimo 75.000 horas.

Bloco de permuta

A torre de arrefecimento é preenchida com um bloco de permuta em PVC com caneluras cruzadas especialmente estudada para uma óptima e eficiente transferência de calor. As placas de caneluras cruzadas serão fortemente unidas por colagem. O bloco de permuta será fabricado, montado e instalado pelo fabricante da torre de arrefecimento. Terá uma excelente qualidade de resistência ao fogo, o seu coeficiente de propagação de chama é de 5 segundo a norma ASTM E84-81a. Será igualmente imputrescível e resistente aos ataques biológicos. O bloco de permuta será capaz de resistir a uma temperatura de água quente de 55ºC.

Sistema de distribuição de água

Os colectores e rampas do sistema de distribuição de água serão construídos em tubo PVC para resistir à corrosão. A união para ligação com a tubagem exterior será em aço inoxidável AISI 304. Os colectores e rampas serão desmontáveis para permitir a limpeza. A água será distribuída com precisão por cima do bloco de permuta por intermédio de pulverizadores em ABS moldados com um orifício 10 mm de largura por 25 mm para evitar a colmatagem. Os pulverizadores serão enroscados nas rampas de distribuição para assegurar um posicionamento correcto e permitir uma desmontagem fácil para a manutenção

Eliminadores de gotas

Os eliminadores são inteiramente construídos em PVC inerte, facilmente desmontáveis à mão e completamente separados da secção do bloco de permuta para uma eficácia máxima. Eles são executados com três mudanças de direcção de ar para permitir a retenção de gotículas entranhadas no fluxo de ar húmido. A taxa máxima de eliminação será de 0.001% do caudal de água em circulação.

Grelhas de entrada de ar “louvers”

As persianas de entrada de ar serão construídas em PVC e montadas em caixilhos facilmente desmontáveis nos quatro lados da torre de arrefecimento para acesso de manutenção à totalidade da bacia. As persianas terão no mínimo duas mudanças de direcção de ar para evitar os salpicos e impedir os raios solares de penetrar no interior da bacia. Terão uma abertura máxima de 19 mm para evitar que os detritos penetrem no interior da bacia. A torre de arrefecimento será munida de grelhas de entrada de ar resistentes à corrosão.

Acabamento

A bacia e todos os painéis serão fabricados em aço galvanizado a quente Z-725 para uma protecção máxima contra a corrosão. A chapa galvanizada a quente Z-725 tem uma espessura média de 725 g/m2 de zinco. Durante a fabricação, todas as bordas dos painéis serão protegidos com um revestimento rico em 95% de zinco.

Silenciador de água (opcional)
A unidade será fornecida com silenciadores de água, situados na área de queda da água na bacia. Os silenciadores de água serão construídos em PVC com pouco peso, em secções facilmente manuseáveis para facilidade remoção e acesso à área da bacia - Redução até 7 dB(A).
Super Ventilador Axial de Baixo Ruído (opcional)
A unidade será fornecida com o designado “Super Ventilador de Baixo Ruído”, a fim assegurar baixo nível de pressão sonora. O ventilador será do tipo axial com hélice de alta eficiência, de construção não corrosiva, do cubo e das lâminas, em Polyester Reforçado a Fibra de Vidro, moldada numa só peça.

Cada ventilador será estaticamente equilibrado e instalado num capuz com a entrada de ar tipo venturi para máxima eficiência do ventilador. O capuz do ventilador será coberto por protecção fortemente galvanizada, com guardas em aço inoxidável - Redução entre 9 - 15 db(A).
Acessórios Opcionais

· Controlo eléctrico de nível de água com 3 sondas

· Termóstato de 2 escalões

· Equalizadores

· Interruptor de vibração

· Rails anti-vibráticos

· Escada de acesso em alumínio e plataformas
· Motor do ventilador de 2 velocidades - 1 enrolamento

· Motor do ventilador de 2 velocidades - 2 enrolamentos

· Construção em parte ou na totalidade em aço inox AISI 304 ou 316 
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